
B

EF

5- Retirar a placa do veículo e posicionar o bumper para 
identificar a posição onde serão fixados os suportes "B".

D

F

BF

G
Bumper

CF
D

F G

Suportes "B"

C

Módulo

chave
ON/OFF

Display

1 - 01 Chave de Boca 10;
2 - 01 Chave "L" 10;
3 - 01 Chave Phillips;
4 - 01 Fita isolante;
5 - 01 Alicate de corte.

10- Verificar regulagens necessárias e efetuar o aperto final 
de todos os parafusos.

6- Encaixar os suportes "B" por entre as grades de entrada de 
ar do veículo, em seguida fixar os suportes no bumper 
(deixando-os escondidos por trás do bumper), com auxílio dos 
parafusos "D", arruelas "F" e porcas "G", sem efetuar o aperto 
final ainda.

O ACESSÓRIO DE VERDADE

7- Em seguida, fixar a outra ponta dos suportes "B"  nas 
esperas com rosca M6 que se encontram na barra de fixação 
do parachoque, com os parafusos "E" e arruelas "F". 

9- Retirar os Parafusos Auto atarrachante originais do veículo, 
que se encontram na parte inferior do parachoque e fixar os 
suportes "C" já montados no bumper nos mesmos orifícios 
substituindo os parafusos originais pelos parafusos "H". 

8- Montar os suportes "C" no bumper com os parafusos "D", 
arruelas "F" e porcas "G" conforme figura ao lado.

Item                 Descrição         
"A"                      Bumper                        
"B"        Suporte Fixação Superior 
"C"        Suporte Fixação Inferior
"D"           Parafuso M6 x 16mm           
"E"           Parafuso M6 x 30mm              
"F"                  Arruela 5/16"                   
"G"                    Porca M6                      
"H"        Parafuso 6 x 35mm A.A.
"I"                         Sensor   
"J"                 Chicote sensor  
"K"                       Módulo  
"L"                        Display
"M"                Cabo de força

Material

Instalando o Bumper
Qtd.
01
02
02
04
02
12
04
02
04
04
01
01
01

ATENÇÃO: Não cortar nenhum fio original do veículo, apenas 
descascá-los, para não afetar a garantia.

4 - Ligar o fio preto do 
chicote do módulo no fio 
branco com listra preta 
do mesmo módulo do 
veículo.

LIGANDO O MÓDULO

OBS: Na parte superior do Display, existe uma chave com a opção 
de ligar e desligar o som emitido pelo sensor, permaneçe apenas o 
leitor de distância.

INSTALANDO O DISPLAY
1- Posicionar o Display no centro do painel (opcional) e descer o 
fio pela coluna do lado esquerdo do veículo. Em seguida, retirar a 
tomada que se encontra na coluna do veículo onde passa a 
fiação original da porta.

2- Passar o fio do Display pelo orifício da tomada e levá-lo até o 
módulo do bumper inteligente passando pelo para-lama e pelo 
motor do veículo, em seguida plugar novamente a tomada da 
fiação original.

3- Ligar o fio vermelho do chicote do módulo no fio verde fino 
com listra preta que se encontra no chicote com plug na frente 
do cilindro do ABS atrás da bateria.

Equipamento necessário para montagem

Rev. Final: 21/11/2012    www.stribusacessorios.com.br      Fone: 55 (47) 3425-0086     Dúvidas Técnicas: assistencia@fabricastribus.com.br

MANUAL DE INSTALAÇÃO BUMPER 
INTELIGENTE HILUX 2012 MOD. ANTIGO


	Folha1
	Vista de desenho4
	Vista de desenho7
	Vista de desenho11
	Vista de desenho12
	Vista de desenho13
	Vista de desenho14
	Vista de desenho15


